



Deelnemers: Danielle Wolter, Laura Borsboom, Lucienne Hermans

Afgemeld: Jelle van Can, Kim Hanssen

Datum: Maandag 23-01-2023

Tijd: 19:30u – 20.30u

Locatie: ICK Laar

Agenda:

Nr	Onderwerp	Tijd	Doel	Wie	Bijlage
1.0	Opening en vaststellen agenda	5	Ter vaststelling	Voorzitter	
2.0	Notulen vorige vergadering: -terugkoppeling Hoera m.b.t. plaatsingsproblemen en communicatie ouders die op wachtlijst staan -traphekje -vergaderdata met MR (plannen inrichting schoolplein) -bijeenkomst Hoera februari en september 2023	20	Ter vaststelling en bespreking	Allen Status?	
3.0	Jaarverslag 2022	5	Ter bespreking		
4.0	Oproep nieuwe OC leden	5	Ter vaststelling		
5.0	Rolverdeling OC	5	Ter vaststelling		
6.0	Klacht: flex-contract / aanvraag flex-uren (flextarief omhoog maar flexuren langer van te voren aanvragen?)	5	Ter bespreking		
7.0	Rondvraag	5	Ter bespreking		

1.0 Opening en vaststellen agenda

Vanwege afmelding van Kim Hanssen is besloten de vergadering kort te houden en vragen voor Hoera op mail te zetten.

2.0 Notulen vorige vergadering

In de notulen van de vorige vergadering staan enkele vragen voor Hoera. Kim Hanssen heeft daar via mail antwoord op gegeven:

- Verzoek traphekje: Er is toestemming vanuit school om wieltes met rem onder de kast te bevestigen. Met deze kast kan het trappengat worden afgeschermd. Een hekje is niet mogelijk, vanwege de nooduitgang/vluchtroute. We zullen kritisch bekijken op welke momenten dat de kast helpend kan zijn om deze voor het trappengat te plaatsen.
Vraag van OC: Kan dit punt worden herzien? In eerdere notulen en vergaderingen is een traphekje toegezegd.
- Plaatsingsbeleid: Binnen Hoera gaan we een nieuw plaatsingsbeleid opstellen. Hierin worden criteria bedacht hoe we omgaan met de wachtlijst. Dit is een kapstok voor de kindplanners. Wanneer het is vastgesteld gaan we kijken of en wat we precies communiceren naar ouders.
Verzoek van OC: Graag meer toelichting op het plaatsingsbeleid.
- Groepsindeling. **Verzoek van OC: Graag toelichting op nieuwe beoogde groepsindeling.**
- Attentie Kim en Nicole. **Vraag van OC: is de attentie naar hen opgestuurd of moeten we hen nog contacten om het op te halen op IKC?**
- Vergaderdata MR. **Verzoek van OC: Graag volgende OC vergadering samen met MR. Sinds okt geen update meer gehad vanuit school/MR. Volgende OC vergadering is gepland voor 27 maart.**
- Bijeenkomst Hoera februari: Danielle en Jelle sluiten aan vanuit OC Hoera Laar.

3.0 Jaarverslag

Nicole van de Weerden heeft het jaarverslag geschreven. Deze is doorgenomen door de OC leden en feedback is verwerkt. Het jaarverslag kan nu ter beschikking worden gesteld online.

4.0 Oproep nieuwe OC leden

De huidige OC heeft een voorstel stukje geschreeven voor ledenwerving. Deze wordt in februari in de Ouderapp geplaatst.

5.0 Rolverdeling OC

Binnen de OC is een nieuwe rolverdeling bepaald.

- Agenda + contactpersoon Hoera: Danielle
- Notulist: Lucienne
- Mail bijhouden: Laura (tot aan laatste vergadering voor de zomervakantie, daarna nieuw lid aanwijzen)

6.0 Klachten

De leden van OC hebben twee klachten ontvangen waarop we graag een reactie van Hoera willen ontvangen.

- Flexibele uurtarief blijft stijgen, terwijl de organisatie minder flexibel wordt. Lees de aanvragers dienen eerder de dagen aan te vragen. Dit betekent dat ouders hier alleen maar

op achteruit gaan. **Hoe gaat Hoera hiermee om? Hoe komt Hoera de ouders van de flexibele contracten tegemoet?**

- Aanvragen van extra dagen/ ruilen van dagen. Er wordt niet gekeken naar wat wel kan, er wordt door ouders een extra dag aangevraagd/ ruiling aangevraagd. Hoera zegt hier nee op, terwijl medewerkers van de groep zeggen dat er wel plek is voor kindjes. Dit betrof een woensdag en er werden zelfs twee groepen samengevoegd. **Hoe gaat Hoera hier mee om?**

7.0 Rondvraag

Beleid paracetamol opnieuw overwegen?

Volgende overleggen:

- 27 maart 2023
- 15 mei 2023
- 19 juni 2023

Nieuwe leden Oudercommissie Hoera

Wij als Oudercommissie van Hoera willen ons graag aan jullie voorstellen. De oudercommissie vergadert 5 keer per jaar om advies te geven over verschillende aspecten van de dagopvang en BSO. Denk daarbij aan groepsindeling, communicatie, beleid en activiteitenprogramma. We vertegenwoordigen alle ouders om Hoera en de ervaring van onze kinderen zo goed mogelijk te maken. Vind je het leuk om hier actief over mee te denken, meld je dan aan via laar@ouder.hoerakindercentra.nl of spreek een van ons aan.



Lucienne Hermans, Quinn 4 jaar, Roan 1 jaar



Danielle Wolter, Linde 2 jaar, Jasper 1 jaar



Laura Relou, Fayah 7 jaar, Ravi 4 jaar

Jelle van Cann, Matthies 1 jaar

